Klauzule zgody
Zgłoszenia, w tym CV oraz inne informacje, przesyłane w procesie rekrutacji mogą zawierać dodatkowe informacje nieprzewidziane w przepisach ustawy Kodeks pracy (np. wizerunek, stan cywilny, przynależność religijna). Podanie tych i dodatkowych danych osobowych nie jest wymagane i wymaga udzielenia wyraźnej zgody o treści:

 „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy na potrzeby rekrutacji w Aquapark — Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych”,
a w przypadku chęci udziału w kolejnych procesach rekrutacyjnych:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy na potrzeby przyszłych rekrutacji w Aquapark — Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych”.

Zgłoszenia nie zawierające zgody kandydata/aplikującego o zatrudnienie na przetwarzanie danych osobowych i dodatkowych danych osobowych nie będą brały udziału w procesie rekrutacji.
